

**PLIEGO ABSOLUTORIO DE CONSULTAS**

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU– 1ra. Convocatoria  
“ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR”

**Fecha** : 11 de octubre de 2023

**CORPORACIÓN GTM DEL PERÚ.****Consulta N°1:**

¿Qué dice el artículo 77 del Reglamento de Contrataciones de PETROPERÚ?

**Respuesta N°1:**

El artículo 77 del Reglamento de Contrataciones de Petroperú indica lo siguiente:

**Artículo 77 - Recepción, Conformidad y Pago**

En caso existieran observaciones a los bienes y/o servicios realizados por el Contratista, PETROPERU comunicará al Contratista dichas observaciones, numerándole las mismas y otorgando un plazo para subsanar, el cual dependiendo de la complejidad no podrá ser mayor a quince (15) días calendario. Cabe señalar que, de otorgarse un plazo para subsanar las observaciones, dicho periodo no podrá ser materia de penalización.

Si pese al plazo otorgado el contratista no cumple, PETROPERU podrá otorgar al contratista un plazo adicional más, el cual no podrá superar el plazo inicialmente otorgado.

En caso el contratista pese al plazo otorgado no cumpla con subsanar las observaciones, no se efectúa la recepción y no se otorgará la conformidad, considerándose como no ejecutada la prestación, salvo que PETROPERU considere que ha habido un cumplimiento parcial de la prestación.

La conformidad es responsabilidad de aquel o aquellos que se indiquen en las condiciones establecidas por PETROPERU y en el plazo establecido en las Bases; asimismo, debe verificarse dependiendo de la naturaleza de la prestación, la calidad, cantidad y cumplimiento de las condiciones contractuales, debiendo realizar las pruebas necesarias.

PETROPERÚ deberá pagar las contraprestaciones pactadas a favor del contratista, en la oportunidad establecida en las Bases o en el contrato.

**Consulta N°2:**

¿La totalidad de la licitación se adjudica a un solo postor o pueden ser más de uno?

**Respuesta N°2:**

En las Condiciones Técnicas se estableció un único ítem, por ende, la buena pro será otorgada solo a un postor.

**Consulta N°3:**

¿Para entrega en Iquitos, recomiendan algún transporte fluvial de la zona?

**Respuesta N°3:**

PETROPERÚ S.A. se reserva el derecho de recomendar algún tipo de transporte fluvial, el proveedor es libre de elegir, bajo su cuenta, riesgo y costo, dicho transporte.

**Consulta N°4:**

En caso de devolución por algún defecto. Petroperú hace la devolución y el proveedor paga en destino? ¿Qué tipo de transporte haría uso Petroperú en caso de devolución?

**Respuesta N°4:**

**PLIEGO ABSOLUTORIO DE CONSULTAS**

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU– 1ra. Convocatoria  
“ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR”  
**Fecha** : 11 de octubre de 2023

Según lo indicado en el numeral 7.3 y 17.g de las Condiciones Técnicas, el proveedor es responsable del recojo, transporte y todos los costos que involucren el cambio del bien adquirido, sin perjuicio de lo antes indicado.

**Consulta N°5:**

¿Pueden especificar el embalaje para las muestras?

**Respuesta N°5:**

No se solicita un embalaje específico para el envío de las muestras, sin embargo, éste debe adaptarse al viaje terrestre, a fin que llegue en óptimas condiciones al laboratorio de evaluación de muestras.

**Consulta N°6:**

¿Por favor especificar a que se refiere con Garantía Comercial y si es un monto de dinero?

**Respuesta N°6:**

Según el numeral 9 de las Condiciones Técnicas, la garantía comercial cubrirá fallas y/o defectos del producto y/o lote, inclusive una menor concentración del lote recepcionado versus la muestra Patrón de cada colorante evaluado. La garantía comercial no considera un monto de dinero.

**Consulta N°7:**

¿En caso se rechace un lote observado que no coincida con la muestra patrón, en cuantos días calendario se debe hacer el cambio por el nuevo lote?

**Respuesta N°7:**

Ver respuesta N°1.

**Consulta N°8:**

¿El recojo como mínimo de 10 cilindros se puede coordinar en recoger una mayor cantidad para tratar de hacer menos viajes posibles?, eso optimiza los costos.

**Respuesta N°8:**

Para la disposición final de los cilindros vacíos, PETROPERÚ comunicará con diez (10) días hábiles de anticipación y cuando al menos exista 10 cilindros vacíos disponibles para su retiro. Para el caso de Planta de Ventas Iquitos, la recolección se dará por la totalidad de cilindros solicitados en el Apéndice N°3 de las Condiciones Técnicas.

El recojo de una cantidad de mayor a 10 cilindros podrá ser factible previa coordinación con el Supervisor de Almacén de cada Operación.

**Consulta N°9:**

¿Cuáles son los retrasos justificados para Petroperú en caso de demoras en la entrega?

**Respuesta N°9:**

Los retrasos justificados para Petroperú en caso de demoras en la entrega de los bienes van a depender de que el proveedor evidencie diligencia ordinaria durante la administración del

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU– 1ra. Convocatoria  
“ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR”  
**Fecha** : 11 de octubre de 2023

contrato, de la comunicación oportuna hacia PETROPERU, así como del análisis efectuado por PETROPERU en base a la casuística presentada durante la administración del contrato.

El Artículo 67 del Reglamento de Contrataciones de PETROPERU indica lo siguiente:

**“Artículo 67 - Ampliación de Plazo**

Se podrán aprobar ampliaciones de plazo por: atrasos y/o paralizaciones en la ejecución del contrato por causas no atribuibles al contratista, cuando se aprueben adicionales o por caso fortuito y/o fuerza mayor.

Toda ampliación de plazo debe efectuarse dentro del plazo de vigencia del contrato. El contratista deberá solicitar la ampliación dentro de los siete (7) días de finalizado el hecho generador del atraso o paralización. Asimismo, el administrador del contrato deberá atender las solicitudes de ampliación de plazos en máximo quince (15) días calendario de formuladas. Dependiendo de la complejidad o envergadura de la contratación, PETROPERÚ podrá establecer plazos mayores.

Si PETROPERU no contesta dentro del plazo, habrá denegatoria ficta.”

**Consulta N°10:**

¿Se entiende que la factura se emite después de 25 días como máximo una vez que Petroperú da la conformidad?

**Respuesta N°10:**

No se establece una fecha mínima o máxima para la presentación de factura. Se debe ceñir a lo indicado en el numeral 12 y numeral 13 de las Condiciones Técnicas.

**Consulta N°11:**

Este documento Final de Conformidad (Acta de Conformidad), estará a cargo del Jefe Inventarios y Almacenes de la Gerencia Dpto. Logística, lo envían por correo electrónico?

**Respuesta N°11:**

Si.

**Consulta N°12:**

A que correo y/o contacto se gestiona la programación de ingreso a las instalaciones de PETROPERÚ con diez (10) días hábiles de anticipación? Para la entrega del bien.

**Respuesta N°12:**

La información exacta de correo electrónico o persona de contacto será brindada al ganador de la buena pro, a través del administrador de contrato. Sin perjuicio de lo antes indicado, indicamos las posiciones en PETROPERU a los que se deberá contactar para entregar los bienes:

1. Refinería Talara: Supervisor Administración de Contratos Bienes.
2. Refinería Conchán: Supervisor Almacenes.
3. Refinería Selva: Supervisor Almacenes.

**PLIEGO ABSOLUTORIO DE CONSULTAS**

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU– 1ra. Convocatoria  
“ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR”  
**Fecha** : 11 de octubre de 2023

**Consulta N°13:**

Petroperú tiene montacarga o grúa para la descarga de los colorantes?

**Respuesta N°13:**

Según lo indicado en el numeral 7.2.c de las Condiciones Técnicas, para la descarga del bien, el Contratista deberá contar con maquinaria especializada, tales como grúa y otros, según la cantidad del bien a entregar. PETROPERÚ no proporcionará maquinaria para la descarga del bien.

Cabe mencionar que, sólo en el caso de Talara, si el proveedor desea utilizar el montacarga de PETROPERÚ, este procede a través de un alquiler, y previa coordinación con el Supervisor de Receptoría de carga a fin de evaluar la disponibilidad de dicha maquinaria.

**Consulta N°14:**

¿Puede brindar alguna empresa que este calificada por Petroperú para realizar estas descargas en cada locación?

**Respuesta N°14:**

PETROPERÚ S.A. se reserva el derecho de recomendar alguna empresa, el proveedor es libre de elegir, bajo su cuenta, riesgo y costo, dicha descarga.

**Consulta N°15:**

Cuáles son los organismos fiscalizadores que pueden afectar/ multar a PETROPERÚ?

**Respuesta N°15:**

Diversas entidades del estado peruano. El proveedor debe cumplir estrictamente lo estipulado en las Condiciones Técnicas.

**Consulta N°16:**

Que dice el Artículo 76 del Reglamento de Contrataciones de Petróleos del Perú – PETROPERÚ S.A.

**Respuesta N°16:**

El artículo 76 del Reglamento de Contrataciones de Petroperú indica lo siguiente:

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU– 1ra. Convocatoria  
“ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR”

**Fecha** : 11 de octubre de 2023

**Artículo 76 - Resolución de Contrato**

- a) El contrato podrá resolverse:
  - i) Por mutuo disenso.
  - ii) Por terminación anticipada cuando así se establezca en las condiciones técnicas.
  - iii) Por caso fortuito o fuerza mayor.
- b) PETROPERÚ podrá resolver el contrato cuando:
  - i) El Contratista incumpla obligaciones contractuales, legales o reglamentarias a su cargo, pese a haber sido requerido para corregir tal situación; o
  - ii) El Contratista haya acumulado el monto máximo de las penalidades establecidas en las Bases; o
  - iii) Se verifique la presentación de información falsa y/o inexacta durante la ejecución contractual; o
  - iv) Sin expresión de causa, siempre que ello sea consignado en las Bases o en el Contrato.

PETROPERÚ reconocerá al contratista por lo realmente ejecutado.

La aprobación de la resolución de contrato deberá efectuarse según lo establecido en el Cuadro de Niveles de Aprobación de Contrataciones vigente.

**Consulta N°17:**

Sabiendo que terminó la emergencia sanitaria por COVID, esto aún aplica? : Plan para Vigilancia, Prevención y Control de COVID-19”,

**Respuesta N°17:**

La obligatoriedad de contar con un Plan para Vigilancia, Prevención y Control de COVID-19, está en función a las disposiciones que establezca el Ministerio de Salud.

**Consulta N°18:**

¿Algún tipo de embalaje especial? Aparte de las paletas, stretch film y zunchos que normalmente se coloca. ¿Qué embalaje estándar sugiere Petroperú?

**Respuesta N°18:**

No, ceñirse a lo indicado en numeral 7.3 y 17.g de las Condiciones Técnicas.

**Consulta N°19:**

¿La presentación puede ser en cilindros de otro peso?

**Respuesta N°19:**

No, la presentación debe ceñirse a lo estipulado en las Condiciones Técnicas.

**Consulta N°20:**

Apéndice 02: DECLARACIÓN JURADA DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: ¿se debe completar toda información técnica requerida por Petroperú?

**Respuesta N°20:**

Sí, se debe completar toda la información solicitada en la DDJJ de Especificaciones Técnicas – Apéndice N°02.

**PLIEGO ABSOLUTORIO DE CONSULTAS**

**Proceso** : SEL-0064-2023-OFP/PETROPERU- 1ra. Convocatoria  
"ADQUISICIÓN DE COLORANTE ROJO PARA GASOLINA  
REGULAR"  
**Fecha** : 11 de octubre de 2023

**Consulta N°21:**

Es excluyente ofertar solo en dos locaciones como: ¿Talara y Conchan?

**Respuesta N°21:**

El proveedor debe ofertado la entrega total de todo lo estipulado en las Condiciones Técnicas.

**Consulta N°22:**

¿El laboratorio para los ensayos lo escoge Petroperú?

**Respuesta N°22:**

Si. El análisis se efectúa en el laboratorio propio de PETROPERÚ S.A.

**Consulta N°23:**

Petroperú realiza el pago de los ensayos de las muestras del colorante?

**Respuesta N°23:**

Petroperú hace el ensayo con recursos propios.

**Consulta N°24:**

¿La gasolina para los ensayos la brinda Petroperú?

**Respuesta N°24:**

Si.

**Consulta N°25:**

¿Para este proceso no se pide carta fianza?

**Respuesta N°25:**

No.

**Consulta N°26:**

¿Es necesario presentar el Anexo 19? FORMULARIO INFORMACION DE PROVEEDOR (PERSONA JURÍDICA DOMICILIADA EN EL PERÚ), no está nítido el formato.

**Respuesta N°26:**

Consulta debe ser atendida por Jefatura Contrataciones.



Firmado digitalmente por:  
RUMICHE ÁVILA Alex Eladio  
PETROLEOS DEL PERU PETROPERU SA  
PE  
Lima-Lima  
Motivo: Aprobado  
Fecha: 20/10/2023 13:27:47-0500

**Alex E. Rumiche Ávila**  
Jefe (i) Inventarios y Almacenes  
Gerencia Dpto. Logística

T. Ríos